S M 5 F E H 2 [OR
ot E & OB 8 R O

¥

\

SEEN2 -1

T 4 FETRARHEREHR SRR

RREMREERRERBRS



N

BEBE U%Eﬁ;&@#ﬁiﬂ@ e o o o o o o o o o o o o o e e o o 3
e O 4
HEERIRARE DR (BRI » » 0 o 0 v e e e e e 5
(£Z] BANO—MIRRNREERRDIRGT + + = ¢ 0 o o o v o o 6

(%] BNOEANDHEEERIDRAKFAEZR - EHEIERBAEROHER - - 7
(2] ABREAR - FEARRIC &EOKEERITRKREIDIAS « - - - 8
(Z%F] tEEERIDRRFIAER - FEIERBBORT -+« » « - - - 9



BERERRRZIDIA IO
. T20256DRFEOBER] & [FHRMEEHS | ODVEEE. [EEH] TX
- €D [EEM] [CHENWTE. EM29FE(CEEA, DVWEEIESE(CHEIN

TRPARERERIDIRREHBRRLL (A295FE ~ Tl 4 )

P R%294E 23.5%
TH304ERE
BHTEE
SH2EE 22.0%
SH3EE 24 13.4% 20.0%
SHAEE { 13.8% 20.4%
RATEEH/R 19.1% I 20.4%
EAEAS !
fg;g . 14.0%. 18.4%
B SESE =ERA O [E4EHA B 12148

x [EENREEERE] (X £EEMBCLDIFMXIMEFREDREICEDE.
SESHHX IR ERESNTTRRZBDAL. ETUILEIE

LEMBC LB EMUHEEE | N BEREBR A |
1RHEZDE 10 (H) LSS [ ‘)[ [El#SHA ]
A A

(HP) JRERHERERR S K D ERK



HERERITRERERDIRN LD

- 20255 (CHITDREDBEE ] & [TREREEEHRSE ] OHVEES, [EEA] TKX
- TEIERA] fRERIE. #BRLLIE(T TR . REKE (R#) TH. 1BHER

TRPARHEEERIDIREREBUBRLLE (EA295FRE~TH 4 FE)

TR 294FE

23,526
SERL30EE 22,669 H
AN _— icd
SHITEE 22,521 3,835
o 1Ehn
SH2FE 20,638
SHIBEE | 120,037 {}
SH4EE 20,630
T
R4EEM73
BHAEERA% 20,630
20254
WES FEF 20,973?[3
0 20,000 40,000 60,000 80,000 100,000 120,000
B SESHH B 2% 0O EEHA 0O 18141

x [EENREEERR] (. £EMEBHCIXDIFMXIMEEFREORBICEDE.
SESMEANR IR ERESNTTRKRZEDEL . EeTUIZEYE

PERMBICLBEMHETEE N B AR T2
| RS0 1B (B) LLEEH

N

— 2| ElEHA ]
i) ety AN A

(HP) JRERHERERR S K D ERK



HEBERNIREREIODIRITE R (R : TR ERE RS =S 4 EERE)

A1, X choaEp X
A 1,815 =l EER4E A 89
A 1,428 A 175 A 203 A 566

1214 H] [S14H]
IS EHR . . A 8 | 2487 . . . = E"H. ) A 33.3 IS EHA .
2
A 4000 42000 O 2000 4000 A 500 a250 O 250 500 As0 A2s0 O >0 300 a1,000a500 0 500 1,000
XFadLEp XEdLEp
A =SE2M4Y _ =SE2ME | 21
1,472 SE 2R — =E SRR
A 360 SR
. A 213 W8t 1815 I 168
A 3,000a 1,500 O 1,500 3,000 A 1,000 A 500 0 500 A500 4250 O 250 500 A 1,000a500 O 500 1,000
TSR LS EE G L2 EER

SIEE=Ea:]

IR

EEREH

CEE I 27
A 230 NN = A 1,161

1SR
A300 A150 O 150 300 A 2,000 a 1,000 0 1,000  A250 A150 AS0 50 150 250 4 355 o150 O 150 300
L2 EEALED

SRS 2R TRV L

A 266

(HiP) TRPRPERERES K D VERK 5

A 500 A 250 0 250 500



[(2F] BARO—EEERUBEEREDIRGL

BB

e it ——
g HRBR AL WEMEREAREARY | | EEHUI\E UF—3 3 SRR
: ABe#t 2 shies% 54k ABeAt 1 17485%3945K 7 %3 1 15K85% 10,5918 | § ABe#l 1 7205% 5,920k ABe#l 4 4ffiz% 140PK
1 | ABHl 4 145855195k ABe#t 3 4ffEs% 665K * [ ABeAt 2 12h5% Se7Bk  ABTAN 5 4ffiEk 274K
5 )| BOmRAEAR | NERKI 3 28R 8676R  ABSAY6 1R 4sER
| [ BEsEhanseEy | )\sF1=v I . : ) [1
|| B 1 220foi 3006k || AREREEN futhy mamRL |l BREES P RRARS - AREREEN
| [ BEA2 SHBE SUR || BB esffis 003K - l AR 1 785 3,01758  ABEHI 3 SHESR 1116K
! BEEAY 3 40hEN 420PK | | EIERY 2 7hERY 105PK 1495E5%41,443 5K ! ABER 2 65Mz% 2,1006 ARl 4 apisy 12158
| kgiE#JA 15EE%  10PK | : |
I V[ SRR 2 ~ 6 |
I RN B 1= I
| Amesan R Eammmp | | 100 86935% ) 1| ERSPRERARE BRFRAGERY
- 2HEES 405K 23458 208K p || AR 225EE5451PR AR 1 146/5%10,34858
1l J s —pE A B : ABEH 2 9fes% 189K EHAR 2 16553 1,8206K
b N Ty — ABERI1-2  31HEER1,4535K
i AR EE ARSI T 5l I
1 L, gLlE =, ABTAl 3 34hE%1,3620K | 1
P INEAREREEN I,ﬁﬂ41 m* o
|(merpesmans | [ FERAMEESE | | ARS1 15HE81,2086K :;M%ﬂ2£m$3§;$
- EEN ABREREEN APeAt 2 ISHEEY 482FK | § | 3 pean 3 spmsn 333K
1| BIER1 sHES 745K 215185% 4555K ABE# 3 10057 294K | 1| ' muy 4 Sppsn ooap
| EIBR 2 114855 545K ABERl 4 2058 3195K : e i
: L \ y, I
| |
1 1 7 )
! | [ BREEAERARY
1 : M;;{-Jilfil 1 4ﬁ’ﬁ§§2 1215K
: DPC/PDCS 156}5%48,2415K | ( APkt 2 s 28k
e ————

[ BERZEFRARERY | ERZRRERRAREAR

186ht5% 2,280FK 6hitass% 88FK
L J

(HPr) S0 4 FEEFRREREIHRS K DVERL 6



(5] HPRIOHAEERIDRBFFIFR - TI97ER QDR

100% — 100% — -~ 15
. 1 10
8.6 . 8.7
P o S g2 80 . 11.2 10.6 10.8 11.1 11.0
80% 4 76.2% 77.8%  77.3% 1 1
. 0 o o o 74.9% o . 80% 75.204, 21.9% 10131,;
* 70.1% T 82 S =" 70.3% 69.7% =
[ = 5 65.0% 5
* 600 | T “H £ g0% | 15 45
12
40% 0 40% 0
H30 R1 R2 R3 R4 H30 R1 R2 R3 R4
e St
100% — - 60 100% - _ 230
45.3 442 4 50 89.1% 86.3%
42.3 41 6 42.8 84.9%  84.7% I 83.3% ’
. 80% 4 - o 401;5 < 80% | ! . Lo . ! 1 180F
A =
A 78.6% 80 8% 80 5% 80 30 81.3% { 30 & W 1308 =a 18l3 r’2
% fl 170.5 165.2 <
2 0 = H 157.5 =
£ 60% + 1 20% % 60% 1 + 1304
5
1 10
40% 0 40% 80
H30 H30 R1 R2 R3 R4
ya s IFESBOEFEﬁE%NA%D 2&&‘%&’%(1\ ﬁl&z’mﬁﬁfﬁf; 7% 1 H~iREFE 6 H30H. i3 FE - Dil4 FERSEE. HREFIFE4H 1 BVRERFE
3 A31HD#E
BEEFIFAE = EREBENL (BHUFREOTREEH+ BHOERRBEY) | 100 B =R

(FFolmpRER x  FRIBEE)

gy -« (DREEEAN (BEARNIMEOERESS+ SEDRREEES) o
e FRRAREEE + BRBER) x 1/2 () FIPRHEBERRES o DIFL

F9EREER ()




[2E] AREAERE - BEARRBIC & DBEERIBRRIIDIRR @4 memmimseesms s o)

ABREEH - FEABRM

SR — AR AR 1

SR AR AR 2 ~ 6

it —AE A BeAt 1

i —A A BeAd 2

Hintg—AR A BeAd 3

—RRRARET B A BeE ARy

BERRARR L - 2. FERIRERIAREARE
FFEHEER I —AIRAR 7 51 1 ABEARR

FPYRbT 7 % 1 ABeEARR

PEEENMEE 73 1 ~133%F 1 ABEARR
PEEENMEEFLSN 1 AFEAR

KR A A} 1 ~ 4

BEETLEZEEEN 1~ 4, NEFEETSEREEER
ATy bAREREER 1 - 2
fZrh o7 1= w b ABEREIER
FERBEETAREEEM1 - 2
aRERFEETEREEEN (B1K - jalR)
R aREIEE A EAEER

R B A EE AR ETER

INEABEREER 1~ 5
EHEHRU/\EUFT—2 3 2R AR 1 ~ 6
g EIET 7RIRAGR 1 - ABEREIER 1
Hlg B IR 7IRIR AR 2 - ABREREIER 2
Hls EIE T 7IRIR AR 3 - ABREREIER 3
His EIE T 7 RIR AR 4 - ABREREER 4
AT 7 IRRABERL L - 2
FIRREBIRBRARL L - 2

(GreElR)

8,601 21,436
50 8,586 57
742 271 11
395 34
620 516 226
136 51 21
29 52 12,087
7,350 3,241
110 677 28
124 444 3,693
50 234
709
809 10
832 176
208
125 3
347
455
4 32
1,115 1,208
48 7,768
790 2,058 169
859 1,183 58
71 40
52 44 25
22 294 120 204
149

30,037
8,693
1,024

429
1,362
208
12,168
10,591
815
4,261
284
709
819
1,008
208
128
347
455
36
2,323
7,816
3,017
2,100
111
121
640
149



(&3] #ae

|ODIREFIAR yaekrsEas. )

- SEETERB DR

100% 12
%— 8.6 9.3 7.6 81O glj_?O/ ?6 104 9.4 76 .
Sl 5 80% [749% 77.20%-757% 71 S 7%6% 68 - %6973, 0% 7% L.8% 69 2% 8 15
0
’%“ ?ﬁ 60% 59 2% 4 ?;j%
ll‘i i 0 H
S
U = 400, 0=
GG P
e K <ﬂ> ”@ & & F & © S A @f
& N 2 N W
100% 13 6 R » 18
o 83 11.1 10.3  11.0 3.0 107 112 13.2 T
: 69,1% 814l ' : 11.0 g
% 80% 71A% _7142% 10.4 = 123
ol & [0 S17% 4 5 : ) 66 €% 682% ©IB% -7, 12% :
% F ~no 3 ) 63.3% £z
HA [ 60% l I 55 6% I I 6.6% 6 éﬂ
40% 0
B %3 £ D v\‘fg*? {f%" > q % R {%2
\)
& & & & F P8 <+f?“ & & @’i‘”‘ @@ & @
& & & & N
100% - 86.1%
81.3% 80.5%
il 44 20 65.8% 84.7% 00-6% 45 30 512 /84% 85 1% 82.5% 83 3% 81.0% - 60 -
@ }"‘ 809% 1 : | o= _ T == 45 ] 75 0% 0 & E
A o + &l Yo 15
& B 50.0 50.8 o 29.0 i 47.0 L 40
55 25.6 35 5 41.4 E
40% 0 #
oG Sy 3 £ B R D
4 3 & & 3 3 ’&' '?’5 9'? &9 OF
£ & & Q;@ & <+/”<§‘> @’% & © % \?5@ ,99@ HE@ @
D A A
120% 2452 o 280
212.3 0
TR 5100% +86.3% 177.4 2322 gy 19;'2 Y % .30 30 5 230
ol D oson | pusis’ 41-2 £2-°%77 79 83 0 geo-3%80.2% 83.0% 180%
g7 R B PR ' .115 5, Ni39.4
: jgof =119 : kd o6. 9 . ll%' ;ZDE{
0
A @ & & P &G"? A S S N e N
B </<$? & &8 & <+§9 @@« & © & 93@ HE@ 95@ &
Y N0 \S
(HEPF) 70 4 FERERARMAEIRE & O VR R R —TERE IR () > > >



